DRINKING GOOD WINE WITH GOOD FOOD IN GOOD COMPANY
IS ONE OF LIFE’S MOST CIVILIZED PLEASURES.

MICHAEL BROADBENT



WhHITE

175ml

250ml

Bottle

Le Sanglier Blanc
France

Fresh and light with crisp citrus and pear notes.

Grumpy Mole Sauvignon Blanc

Italy

A wonderful wine from Friuliin Italy. Superb structure,
dry, velvety and fresh with good body.

Pinot Grigio, Bella Ponte

Italy

Soft, dry wine and well balanced wine.
Refeshing and easy drinking.

Chardonnay, Muddy Boots

Australia
Fresh aromas carry through to a crisp and fruit driven
palate. Lovely acidity and long, zesty finish.

Viognier Reserve Las Ondas

Chile

Lovely peach and apricot aromas are followed by a palate
that has weight and length.

Sauvignon Blanc Outnumbered

New Zealand

This vibrant, aromatic wine has flavours of gooseberry and
limes, with a lively finish. Excellent!!

Gavi, Terre del Barolo

Italy

Crisp, dry white, long and elegant with a nutty finish.
Albarino, Laxas Rias Baixas

Spain

A beautifully aromatic and scented dry white wine
that is refreshingly crisp.

White - 125ml available on request

575

6.25

6.45

6.75

6.95

795

775

875

8.95

945

9.95

11.25

22.95

2545

26.95

2795
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32.95

34.95

36.95



AND FOR THAT SPECIAL OCCASION...

Bottle

Pouilly Fume, Domaine Chatelain
France

A very fine example of Pouilly-Fumé, with a real
concentration of Sauvignon fruit.

Chablis, Gautherin & Fils

France

Plenty of minerality from the clay-limestone soils,
with freshness and a note of bright lemon.

Sancerre Marcel Martin

France

Alively wine with a good harmony combining richness,
liveliness and aromatic persistence.

Chassagne-Montrachet, Louis Jadot
France

A stunning white wine from this famous Cotes des Blancs
commune, full of richness and elegance.

42.95

44.95

47.95

69.95



alil

175ml

250ml

Bottle

Le Sanglier Rouge
France

Fruity and fresh with flavours of plum,
bramble and red berries.

Grumpy Mole Merlot

Italy

Fresh, juicy and plump wine. Appealing core of crushed
red plums and a touch of spice, just so guaffable!

Shiraz, Muddy Boots

Australia

Soft and full flavoured with dark fruit aromas.
Generous palate of berries and a touch of spice.

Cabernet Sauvignon, Franschhoek 'The Churchyard'
South Africa

Blackcurrants and violets on the nose, followed
by concentrated dark berry flavours with overtones
of spice; firm yet silky.

Pinot Noir, Bougrier Pure Vallee

France

Lifted and refreshing, with a crunchy palate of bright
red berries, a subtle floral undertone and a backing
of toasted spice.

Malbec, Butcher of Buenos

Argentina

Bursting with fruit, sumptuous notes of ripe berries,
raspbery and chocolate. Super soft texture, silky smooth
tannins and long finish.

Chianti DOCG 'Vernaiolo', Rocca delle Macie

Italy

This mid-bodied Chiantiis lively and fresh, showing
attractive dry fruit and spicy aromas.

Red - 126ml available on request
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175ml  250ml

Bottle

Rioja Reserva, Medievo 845 11.95
Spain

Aroma of prune, leather and vanilla; complex and well

balanced on the palate due to its well-polished tannins.

Alta Vista Estate, Premium Malbec

Argentina

Layers of blackberry and plum with a rich body
and hints of chocolate and toast.

AND FOR THAT SPECIAL OCCASION...

34.95

35.95

Bottle

Esk Valley, Merlot/Cabernet Sauvignon

New Zealand

Densely coloured with aromas of dark cherry,

blackberry, dried herbs and cedar from barrel maturation.
A wonderfully balanced and complex red wine.

St Emilion, Chateau Petit Bois

France

An initial blast of brambly fruit and oak

is followed hy quite a full and fleshy palate.

Margaux, Domaine Zede

France

Ripe dark fruit, a good grip of tannin and a long
finish characterise this wonderful Margaux.

Brunello di Montalcino, Fossacolle

Italy

A great wine. Hugely complex (damson,
prune, game, leather) and full bodied.

39.95

44.95

4795

69.95



ROSE

175ml

250ml

Bottle

White Zinfandel, Rosebud

USA

Alively fruity rosé wine with aromas of red summer fruits
and an attractive crisp sweetness on the palate.

Grumpy Mole Pinot Grigio Rosé

Italy

Light and elegant rose. Dry, soft and well balanced
with round and full bodied structure.

Provence Rosé, Coteaux d’AIX

France

Premium rosé with a fruity freshness. Well balanced and
delicate, all you would expect from this elegant wine!
Whispering Angel

France

Beautifully pale pink, smooth and round finish with fresh
red berry fruit characteristics and strong floral notes.

Rosé - 126ml available on request

6.25
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PRUSECCU & CRAMPAGNE

125ml

Bottle

Grumpy Mole Prosecco 6.95
Italy

Delightfully fresh, lots of fruit, crisp clean

with soft delicate bubhles.

Grumpy Mole Prosecco Rosé

Italy

Delicate and soft with strawberry notes and floral hints.
Dry and perfectly balanced with a light body, refreshing
acidity and delicious finish.

Veuve Clicquot Yellow Label Brut
France

A full, dry, rounded Champagne of consistently high quality.

H. Lanvin Brut

France

Golden in colour with fine bubbles, this elegant Champagne
is fresh on the nose with a rounded toasty palate.

H. Lanvin Rosé

France

Beautiful pale salmon pink in colour, fresh and elegant
with red wine fruit character on the palate.

29.95

29.95

69.95

49.95

49.95



PURT/DESSERT WINE

100ml  Bottle
Cockburns Fine Ruby 545 3495
On the nose fresh and appealing youthful red fruit
aromas such as red cherry and raspberry.
Taylor's L.BV 645 3995
‘Late Bottled Vintage' - Aged for five to six years
before release. Rich velvety, cherry and plum laced,
full of character.
Lafleur Mallet Sauternes 845 3995

Bright straw with a nose of apricots, orange blossom
and hints of ginger. Sweet and creamy, ideal with
a Grumpy Mole dessert!



